
Megoldás. A hagyományos és a trigonometrikus háromszög területképlet és a szinusztétel felhasználásával:
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Az addí
iós képleteket felírva:

sin 2α = 2 sinα cosα, sin 2β = 2 sinβ cosβ, sin 2γ = 2 · sin γ cos γ.

Ezeket behelyettesítve az egyenl®tlenségbe és a m¶veleteket elvégezve az alábbi egyenl®tlenséget kapjuk:
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A bal és a jobb oldal els® tagjának különbségét átalakítva:
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Ezt hasonlóan elvégezve a második és harmadik taggal, majd a kapott eredményt beírva az egyenl®tlenségbe: ctgα+

ctg β + ctg γ ≥
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3 . A kotangens függvény a
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intervallumon szigorúan konvex. Ezért felírhatjuk rá a Jensen-

egyenl®tlenséget:
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amib®l ctgα+ ctg β + ctg γ ≥
√
3 . Az egyenl®ség a Jensen-egyenl®tlenségben akkor áll fenn, ha α = β = γ =

π

3
.

Ezzel az állítást igazoltuk.
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